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Конструирование мужской сорочки по методике  Мюллер и сын.  

 
Размерные признаки:                                           Прибавки: 
 

Р = 180 см                                                                 Пг = 7,5 см 

Ог = 104 см                                                               Псв.пр = 3 см 

От = 94 см                                                                 Пдтс = 2 см 

Друк = 65 см 

Ош = 41 см 

 

Вспомогательные размерные признаки: 

 

Дтс = ¼ Р = 45 см 

Ш.с =  2/10 Ог – 1 = 19,8 см 

Ш.г = 2/10 Ог – 1 = 19,8 см 

Шпр = 1/10 Ог + 2 = 12,5 см 

Ди = ½ Р – 12 = 78 см 

 

Распределение прибавки по груди (Пг ): 

 

Пшс = 7,5х0,3 = 2 см ; П ш.г = 7,5х0,1 = 1 см ; Пш.пр = 7,5х0,6 = 4,5см 

 

Расчеты для построения чертежа основы базовой конструкции мужской сорочки. 

 

От (.)А  вниз отложить отрезки: 

АГ = (1/10 Ог + 12) + Псв.пр = 22,4 + 3 = 25,4 см 

АТ = Дтс + Пдтс = 45 + 2 = 47 см 

АН = Ди = 78 см 

Из полученных точек влево провести горизонтали. 

АА1 = 1/6 ОШ + 1 = 6,8 см (влево) 

А1А2 = 2 см (вверх) 

Вывести линию горловины спинки. 

ГГ1 = Ш.с + Пшс = 19,8 + 2 = 21,8 см 

Из (.) Г1 вверх провести вертикаль получаем точку а1. 

Г1 Г2 = ¼ АГ = 25,4/4 = 6,5 см  (вверх) 

Из точки Г2 влево провести горизонталь. 

а1 П = 2 см (вниз) 

Соединить (.) А2 с (.) П .  

Продолжить линию горловины спинки вверх на 2см – (.) А3 

Из точки А3 начертить линию, параллельную отрезку А2 П. 

а1 П1 = 2,5 см   (по линии из А3 влево) 

Вывести пройму спинки по лекалам 

А К = 7 см (вниз) 

Из (.) К влево провести горизонталь до пересечения с линией ширины спинки (.) К1 

К1 К2 = 1 – 1,5 см (вниз) 

Г1Г3 = Шпр = 12,5 см (влево) 

Г3Г5 = Ш.г + Пш.г = 19,8 + 1 = 20,8 см 

Из точки Г3 вверх и вниз до линии талии провести вертикаль – линия ширины полочки. 

Г3 а2 = АГ – 1 = 25.4 – 1 = 24.5 см (вверх) 

Из точки Г5 вверх и вниз провести вертикаль, на пересечении с горизонталями получаем точки 

А5, Т5, Н5. 

А5 А4 = АА1 – 1 = 6,8 – 1 = 5,8 см (вправо) 

А5 А6 = А5А4 + 2 = 7,8 см 



Вывести линию горловины полочки. 

Г5 Г4 = Г5 Г/ 2  

Из точки Г4  вниз опустить вертикаль - линия бока. 

На пересечении с линией талии – (.) Т2 

Т2 Т3 = Т2 Т4 = 1 см (вправо и влево) 

Оформить линии бока спинки и полочки. 

а2 П2 = 4 см (вниз) 

Соединить точки А4 с П2. 

А4 А7 = П2 П4 = 2 см (вниз),   провести параллель А4 П2  

А7 П4 = А3 П1 (с чертежа спинки) – линия плеча полочки. 

 

Расчеты для построения чертежа основы рубашечного рукава. 

 

  Размерные признаки: 

            

Дпр (ч) = 52 см – длина проймы на чертеже. 

Др = 65 см 

Дво = ½ Дпр(ч) = 25,6 см – длина линии оката рукава. 

Вок = 1/3 Дпр (ч) – (4 -6 см ) = 52/3 -  5  = 12,2 см  

Шн = длина манжеты (23см) + глубина складки (4см) = 27 см 

 

Расчеты для построения рукава. 

 

ОН = Др – 5см(ширина манжеты) = 65 см (вниз) 

Н Н1 = Н Н2 = Шн/2 = 27/2 = 13,5 см 

О О1 = Вок = 12,2 см 

Из точки О1 вправо и влево провести горизонталь – линия оката рукава. 

ОО2 = ОО3 = Дво = 25,6 см (на пересечении с линией оката рукава.) 

Н1 Н1 = Н2 Н2 = 0,5 см (вниз) 

Соединить точки О2 с точкой Н1 и точку О3 с точкой Н2 . 

Вывести плавно линию низа рукава. 

От линии середины рукава вправо начертить две складки, 

 глубиной по 2 см каждая на расстоянии 2 см друг от друга. 

Н2 Н3 = 6см.( влево) 

Н3 Н4 = 12см. (вверх) 

О2 О4 = О3 О5 = ½ Дво = 25,6/2 = 12,8 см 

О2 О6 = О2 О4/2  

О4 О7 = О4 О/2 

Из точки О6   восстановить перпендикуляр вниз на0,3-0,5 см ; 

                О7   вверх  0,7 – 1 см; 

                О5   вверх  2 см. 

Вывести по лекалам окат рукава выпукло-вогнутой линией. 



 


